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PORTÁL DO I/ALE

** ATA DÂ SÉ"firtrÂ (71 §ESSÃO ORDrr{ÁRrA,

PERTII{ENTE A TRIGÍ§IMA í3O'I LEGISLATT'RÂ DO QUADRIÊNIO
2O2512O2A. ÀS ppZpnOnp HoRÂs E TRrt{TA UTNUTOS (19:30} DO DIA

QUATRO DO MÊS DE UÂrO DO AlrO DE DOIS UrL E VIIYTE E SErS

10,410,6120/26I, I{A SEDE DA CÂMARÂ MT'NICIPAL DE SILVEIRÂS - ESIADO

DE SÂO PAUT,O, NO PLENÁRIO VERE.ADOR JOSÉ CARLOS FERRÂZ, SITO À

RUA UAESTRO .rOÃO BATISTA Jt LIÁO, NUUERO CEU (1«)), REALTZOU-§E

A SÉTIMA sEssÃo oRDINÁRIA. II{ICHIÍDo A PRESENTE sEssÁo, o
SET{HOR PRTSIDENTE VEREAI'OR DIRCEU DOITIZETE DOS SAI|Tlf,S,

NTVOCOU A PROTEçÃO DE DEUS, CUMPRIUEITTANDO EM SDGUIDÂ A

TODOS OS VEREAI)ORES PRESENTEST E ÁS ppSSOeS QUE PRESTIGIAVAM

OS TRABÂLHOS LEGISLATIVO§. Iniciando o PEQIIENO E (PEDIENTE o Senhor

Presidente solicitou ao Vereador WALDINEI DE AilDRÂIrE POI{TES - Titular do

Cargo de Primeiro Secretário que efetuasse a chamada dos Vereadores

constatando â presença de todos, com exceçáo do Vereador PEDRO PAULO

CARDEAL CAMPOS. Prosseguindo, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro

Secretário que efetuasse a leitura das Atas das Sessões anteriores, feito isto,

foram as mesmas colocadas em discussão, sem nenhum pronunciamento

contrario, foram as mesmas colocadas em votaçáo, sendo aprovadas por

unanimidade pelos Vereadores presentes. O Primeiro Secretário efetuou em

seguida a leitura das correspondências recebidas. Leitura dos PRO.IEIOS DE

LEIS: PROJTTO DE LEI de autoria do Vereador REGINALDO LOPES DOS

SANTOS que (DISPóE SOBRE AS DIREIRTZE§ A SERTU OBSERVN)AS IrÍA

EL/TBORÂçÃO DAS PiOLÍTTCAS PÚBLICAS DA PRIMETRA INriiXCrA E DÁ

OUTRAS PROVIDENCIÂS'; PROJEIO DE LEI de autoria do Executivo

Municipal que .DISPÕE SOBR"E A ABERTURÂ DE CRÉDITO N)ICIONAL
ESPBCTÂL NO ORçI|UENTO VIGEI{TE, VTSANDO A ADEQUAçÃO DAS

IYATUREZA§ DE DESPESA PARÂ A ETECUçÁO DA POLÍTICA NACIONâL

ALDIR BLANC (PNABI E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS", isto feito, foram os

referidos Projetos de Lei encaminhados para elaboração dos seus respectivos
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pareceres. Leitura dos REQUERIMENTOS: REQUERIMEITTO N" O24 de 2o26 de

autoria de todos os Vereadores presentes Í§OLICITÂNDO VOTO DE PESÂR

PELo TALECIUEI{TO DA SENHORA DULCE FLOREIYTINO; REQI ERIMEIÍIIO

N" O25 ile 20/26 de autoria de todos os Vereadores presentes "SOLICITANDO

VOTO DE PESAR PEIÍ) FALECIMENI]O DA SENHORA SEBASTIÂIÍA DE

presentes (SOLICITAITDO VOIrO DE PESAR PELO FALECIMEITTO DO SEI{HOR

WAITER YAZ, e1 REQUERIUENTO No O27 de 2o.26 de autoria de todos os

Vereadores presentes "SOLICITAIIDO VOTO DE PESAR PELO FALPCIMEI{TO

Do SEI{HOR AXT{)NIO VINICruS FAGIT!{DE§I DA ClrNllA'. Sendo os

Requerimentos aprovados por unanimidade. leitura das INDICAçÓES:

INDICAçÃO N" O51 de 20/26 de autoria do Vereador REGINALDO LOPES DOS

SANTOS .SOLTCTTÂNDO AO E:XECUTTVO UT NICIPAL Â INSTÂLAçÃO pp

RÂUPA DE ACESSIBILIDAI)E NO (RANCHO DO TROPEIRO"; INDICAçÃO IÍ"

O52 de 2026 de autoria do Vereador REGINALDO LOPES DOS SANTOS

.SOLICITANDO AO E'(TCUTIVO IIInUCIPAL A REÂLIZAçÃO DE OPERAçÃO

'TAPA-BURÂCoS' Eu DwERSAS vIA§ Do ut NIcÍPIo". Sendo todas as

Indicações deferidas pelo Senhor Presidente. Prosseguindo iniciou o GR.{NDE

EXPEDIEITTE o Senhor Presidente solicitou aos nobres Edis que fossem fazer uso

da tribuna que se inscrevessem junto ao Primeiro Secretário, franqueando a

palawa primeiramente aos lideres. Como os lideres dispensaram o uso da

tribuna, passou - se então o uso da tribuna para os Vereadores presentes.

Usaram a tribuna os Vereadores DIRCEU DOITIZETE DOS SANTOS, JOSÉ

CARLOS GOUESI, UARCO AURELIO G()ITçALVES FERRTIRÂ DII{IZ,

MATHEUS MOTÂ DA SILVA, PEDRO CIRILO DA SILVA, RDGIIYâLDO BATISTA

FLORENCIO DA §ILVA, REGINALDO LOPES DOS SAITTOS E WALDINEI DE

AI{DRÂDE POI{TES, após cumprimentar e agradecer as pessoas que

prestigiavam os trabalhos legislativos, teceram comentários a respeito dos

Projetos, indicaçóes e requerimentos apresentados na presente sessáo e da

importância de cada um deles. Iniciando a ORDEü IX) DIA o Senhor President

solicitou ao Primeiro Secretário que efetuasse a leitura do PROJEIO DE

RESOLUçÂO de autoria da Comissão Permanente de Justiça e Redaçâo que

íl

&



(aLTERA A R"ESTOLUçÃO N" 01, DE 02 DE OUTUBRO DE 2023, ADEQUANDO

A CâRGA HORÁRrA, OS REQITISITOS DE ESCOLARIDADE E A DESCRIçÃO

DE ATRTBUTçÔES DO CARGO DE COTVTROLADOR TNTERTTO DA CÂMARA
MUNICIPAL DE §ILVEIRAS', bem como dos seus pareceres já elaborados, isto
feito, o Senhor Presidente a colocou em segunda discussâo, sem nenhum
pronunciamento contrário a mesma o Senhor Presidente a colocou em segunda

votaçáo, sendo a referida Resoluçáo aprovado por unanimidade pelos Vereadores

presentes, em segunda instância. lritura do PROJET0 DE LEI de autoria do

EXECUTTVO MUNICIPAL que .DISpÔE SOBRE A AUTORTZAçÃO aO FODER

EreCUTTVO UUNICIPAL PARA ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAIS

§UPLEUENTARES E ESPECIAIS ItO ORçAUEI{TO DO UUNICÍPIO DE

SILVEIRAS, PARA O E:XERCICIO FIITANCEIRO DD 2026 DÁ OUTRAS

PROVIDÊNCIÂS'; bem como dos seus pareceres já elaborados, isto feito, o

Senhor Presidente o colocou em discussão, sem nenhum pronunciamento

contrário ao mesmo o Senhor Presidente o colocou em votação, sendo o referido

Projeto de ki aprovado por unanimidade pelos Vereadores presentes. l,eitura do

PR(NETO DE LEI de autoria do EXECUTIVO MUNICIPAL que .DISpÔE SOBRE

Â AUTORIZAçÃO AO PODER E:XF,CUTM MttüCrpAL pARÂ ÂBERTITRÂ DE

CRÉDITO ADTCIONÂL SUPLEMEI{TAR NO ORçAMENTO DO MUNICÍPrO DE

SILVEInÂS, PARA O E:XTRCICIO FII{AIICEIRO DE 20/26 DÁ OUTRAS

PROVIDÊNCIA§I'; bem como dos seus pareceres já elaborados, isto feito, o
Senhor Presidente o colocou em discussáo, sem nenhum pronunciamento

contrário ao mesmo o Senhor Presidente o colocou em votação, sendo o referido

Projeto de ki aprovado por unanimidade pelos Vereadores presentes. I{ADA

MAIS HAVENIX) A TRÂTAR O SENHOR PRESIDENTE VERTADOR DIRCEU

TX)NIIZETE DOS SANTOS, DEICLAROU ENCERRÂDA A PRESENTE SE.SSÃO,

DÂ QUAL LAVROU-SE A PRESENTE ATA QUE APóS LIDA, DISCUTIDA E

APROVADA SERÁ pOR TODOS ASSINADA. EU, VEREADOR WALDINEI DE

ANDRAITE PrOliTE§, TITITLAR IX) CARciO DE PRIUEIRO SDCRETT{RIO, A
SECRETARIEI. pLENriRrO VERTADOR JOSÉ CARLOS FERRAZ, AOS Q
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DrAS DO Ufj§ DE M.âJO DO ANO DE DOrS MIL E VINTE E SErS. 10,4.05,.20/26l.
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PORTAL tro tj.4t.t:

Ver. DIRCEU ITOMZETE DOS SáffIlOS

Ver. WALDINEI DE ANDRADE.PO^IIES

Ver. RNIINALDO.LOPE§ DOS

Ver.,X)SÉ C,ÁR OS GOüES

Ver. ITARCO AVfuÉUO TERREIRá

VeT. MATHEUS IITOTA DA SILVA

Ver. PDDRO CIRILA DA SIL

Ver. PEDRO PAULA CARDEAL

Ver. REGINALDO BATISTA 1,
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